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Not Important, 4, 
11%

Somewhat Not Important, 
4, 11%
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3%

Very Important, 
27, 75%

Question 1: How important is it that the permanent fund 
principal (corpus) maintain its value through inflation proofing?

Not Important Somewhat Not Important Somewhat Important Very Important

No , 8, 
22%

Yes, 28, 
78%

Question 2a: If there is a 
state income tax, do you 
support a minimum tax? 

No Yes

$25, 21, 59%$75, 3, 8%

$100, 8, 
22%

$150, 4, 11%

Question 2b: If there is a 
minimum tax, what level of 

minimum tax would you feel is 
appropriate?

$25 $75 $100 $150
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